

УДК 618.2/.3:92 РОДКИНА

РАИСА АРКАДЬЕВНА РОДКИНА (К 70-ЛЕТИЮ СО ДНЯ РОЖДЕНИЯ)



Исполнилось 70 лет доктору медицинских наук, профессору Раисе Аркадьевне Родкиной. Она родилась в г. Винница, в 1947 г. окончила с отличием Куйбышевский медицинский институт. Работала вначале больничным ординатором, затем руководила гинекологическим отделением больницы. В 1956-1967 гг. Раиса Аркадьевна работала ассистентом, а позднее доцентом кафедры акушерства и гинекологии Куйбышевского медицинского института, с 1967 по 1974 г. руководила вновь организованной кафедрой акушерства и гинекологии Тюменского медицинского института и в том же году была избрана заведующей аналогичной кафедрой Куйбышевского медицинского института (ныне Самарский государственный медицинский университет), с которым связана вся ее последующая жизнь. Весь свой практический опыт и организаторские способности Р. А. Родкина отдала практическому здравоохранению Куйбышевской и Тюменской областей. Еще будучи на практической работе, Раиса Аркадьевна активно занималась научной и педагогической деятельностью. В 1960 г. она защитила кандидатскую диссертацию на тему “Клиническая оценка лечения рака шейки матки I стадии комбинированным и сочетанно-лучевым методами”, в

1972 г. — докторскую диссертацию, посвященную клинико-цитогенетическим исследованиям при раке яичников. В 1973 г. Р. А. Родкиной присвоено звание профессора.

Проработав 36 лет в высшей школе, проф. Р. А. Родкина по праву считается одним из ведущих организаторов и руководителей кафедры института. Ее авторитет основан на глубоких профессиональных знаниях, высокой ответственности, умении плодотворно работать с коллективом. Она является талантливым воспитателем и наставником преподавательского состава кафедры и студентов.

Существен вклад проф. Р. А. Родкиной в развитие отечественной науки и подготовку научных кадров. Она является автором 200 научных работ, в том числе 8 монографий.

Раиса Аркадьевна остается для сотрудников кафедры человеком высокой культуры и профес-

сионализма, специалистом энциклопедических знаний.

Можно без преувеличения сказать, что Раиса Аркадьевна Родкина создала подлинную акушерско-гинекологическую школу в нашей области. Лучшие традиции этой школы в настоящее время успешно развивают ее ученики.

За долголетний добросовестный труд проф. Р. А. Родкина награждена медалью “За доблестный труд в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.”, а в 1984 г. — медалью “Ветеран труда”.

Мы желаем Раисе Аркадьевне доброго здоровья, новых творческих сил и успехов.

Ректорат, коллектив кафедры и президиум областной ассоциации акушеров-гинекологов Самарской области